



CALENDARUL DESFĂȘURĂRII ÎNSCRIERII ÎN LICEU, iunie-iulie 2018

Nr. crt	Activitatea	Data
1	Rezultate finale EN. Calcularea mediei de admitere	23 iunie 2018
2	Validarea locurilor pentru elevii care vor să se înscrie la Liceul Waldorf Cluj-Napoca	26 iunie 2018 Ora 9
3	Validarea de către comisia de admitere județeană a listei candidaților admiși la liceele/clasele la care s-au susținut probe de aptitudini și afișarea listei în unitatea de învățământ liceal respectivă, prin tipărire din aplicația informatică centralizată	27 iunie 2018
4	Ridicarea de la liceele vocaționale a fișelor de înscriere de către candidații care nu au fost admiși la clasele pentru care au susținut probe de aptitudini.	28 iunie 2018
5	Completarea și verificarea opțiunilor în fișele de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a. Completarea fișelor de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a care doresc să participe la admitere în alt județ și depunerea/transmiterea fișelor conform procedurii stabilite de Comisia Națională de Admitere	30 iunie 2018-06-15 ora 9
6	Repartizarea computerizată. Afișarea la unitățile de învățământ gimnazial a listei cu locurile rămase neocupate în unitățile de învățământ liceal de stat din județ.	9 iulie 2018
7	Depunerea dosarelor de înscriere la școlile la care candidații au fost repartizați.	10-13 iulie 2018
8	Transmiterea de către unitățile de învățământ liceal de stat a situației locurilor rămase libere în urma neînscrierii candidaților admiși în această etapă de admitere.	13 iulie 2018



9	Rezolvarea de către comisia județeană de admitere a situațiilor speciale apărute după etapa de repartizare computerizată, a repartizării candidaților care nu și-au depus dosarele de înscriere în termen și a candidaților care nu au participat sau au participat, dar nu au fost repartizați în etapa repartizării computerizate.	16-18 iulie 2018
---	--	------------------

Acte necesare la validarea locului (la Liceul Waldorf sau în alt liceu, după repartitia computerizată)

Dosar plic – declarație de validare (Waldorf) sau fișă de înscriere (repartitia computerizată)

- Copie după certificatul de naștere și carte de identitate
- Adeverință cu notele și media generală de la examenul de evaluare națională- de la școala de proveniență
- Foaia matricolă pentru clasele V-VIII cu media generală pe cei 4 ani - de la școala de proveniență
- Fișa medicală - de la școala de proveniență

DIRECTOR,
PROF. GRIGOROVICI MARIANA

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN CLUJ
LICEUL WALDORF

400368 Cluj-Napoca, str. Sergiu Celibidache nr. 8-12

Tel./fax: +40 (0)264 455 560 | E-mail: liceulwaldorf.cluj@yahoo.com, office@waldorfcluj.ro

www.waldorfcluj.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI
NAȚIONALE